



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 17/2024 - EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PARQUE
TECNOLÓGICO DA UFJF
CONVÊNIO: FAPEMIG PPE-00135-22 – APOIO A PROJETOS EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E
INOVAÇÃO, NO ÂMBITO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS DO ESTADO DE MG**

A Pró - Reitoria de Inovação da UFJF torna público que estarão abertas, no período de 05 de junho a 15 de junho de 2024, as inscrições para seleção de bolsistas graduados para atuar no projeto de “Operacionalização do Parque Científico e Tecnológico de Juiz de Fora e Região para o Desenvolvimento Tecnológico e Econômico da Mata Mineira”.

Resolve:

1. Onde se lê:

6. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período (2024)
Inscrições	05 a 15 de junho
Análise de currículos	17 e 18 de junho
Resultado Parcial – 1ª Fase	19 de junho
Prova	20 de junho de 14 às 16hs
Entrevista	25 de junho a tarde

Resultado Final **26 de junho**

Prazo para envio da documentação **02 de julho**

Leia-se:

Etapa	Período (2024)
Inscrições	05 a 15 de junho
Análise de currículos	17 e 18 de junho
Resultado Parcial – 1ª Fase	19 de junho
Prova	21 de junho de 09 hrs às 11hrs
Entrevista	24 de junho a tarde
Resultado Final	26 de junho
Prazo para envio da documentação	02 de julho

Juiz de Fora, 18 de junho de 2024.

Gabriel José do Carmo
GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Gabriel José do Carmo, Servidor(a)**, em 18/06/2024, às 20:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1833491** e o código CRC **85FC4E63**.
